# 

上投 " 封 神 " 高拉特上演帽子戏法 广州恒大险胜卫冕冠军

3月4日,亚冠联赛小组赛第二轮,广州恒大凭借巴西外援高拉特的帽子戏法,以3:2险胜卫冕冠军澳大利亚西悉尼流浪者。这场比赛,不但是中超球队在征战亚冠联赛(包括资格赛)的100场胜利,也是"银狐"里皮正式离职之后,卡纳瓦罗作为独立主帅的首秀,可谓开门红。

■ 江锐 整理

### 高拉特迎来高光时刻

尽管高拉特在巴甲联赛已经踢得风生水起,上赛季还以15个进球和5次助攻加冕巴甲MVP,但当他以1500万欧元转会广州恒大队时,不少人质疑一个腆着大肚子的巴西胖子是否值这么多钱。但是经过两场亚冠比赛之后,高拉特用自己的表现回应了质疑。

亚冠首战对阵首尔FC队,广州恒大队整体表现一般,但是高拉特却表现抢眼,正是他在门前的头球破门,帮助广州恒大队主场1:0取胜。第一次出战亚冠就有了进球,高拉特身上的压力也小了许多,媒体人纷纷送出好评,"物有所值"。

而客场对阵西悉尼流浪者队的比赛, 无疑给"球场刺客"提供了一次很好的机 会,高拉特把握住了机会,而且上演了帽 子戏法。对于高拉特的精彩表现,媒体人 不惜赞美之词,足球评论员詹俊称:"亚冠 进球,我全包了!帽子戏法,这也是一个 典型的恒大式反击,反击穿透力极强!高 拉特今天一打一个准。这场比赛高拉特 真的踢出身价了。"央视足球评论员申方 剑和嘉宾宫磊也认为,高拉特物有所值, "这是一个高效前锋的价值,新一代的中 超禁区之王啊!"

### 曾诚意外受伤送医院

在本场比赛前一天最后一堂训练课上,传来坏消息:以1100万欧元身价加盟恒大的阿兰严重受伤,极有可能要休养半个赛季。阿兰也缺席了本场比赛。但广州恒大的坏消息还在继续。

第72分钟,西悉尼队传中,金英权和曾诚同时争到了一个位置。尽管西悉尼球员利用这个机会将球打进,但进球球员越位在先。而此时场上出现了紧急情况,金英权和曾诚同时倒地,金英权休息后重新站起来,曾诚却一直倒地不起,眼睛肿了起来。队医进场进行紧急处理,在场内治疗十多分钟后被担架抬出场外。

据了解,曾诚在第一时间被送往医院进行检查,检查结果显示颈椎并无损伤,受伤时曾出现短暂昏迷情况。

# 老鹰胜火箭锁定季后赛

据新华社电 NBA常规赛昨日进行了7场较量,老鹰104:96战胜火箭,不仅继续雄居东部第一,而且锁定了季后赛的名额。欧文复出,骑士迎来一场轻松胜利,他们以110:79击败凯尔特人。

尽管核心球员哈登被停赛一场且主力中锋霍华德因伤无法参赛,但火箭在比赛中一度领先18分。老鹰在第四节大举反攻,最终击败对手取得5连胜。目前老鹰的战绩是48胜12负,率先锁定了东部第一个季后赛席位。

蒂格获得25分6个助攻,霍福德得到 18分。全场比赛大部分时间火箭都处于

领先,一直到比赛还剩4分24秒结束时蒂格投入三分球,才帮助老鹰反超了比分,并笑到了最后。火箭替补特里得到21分,琼斯拿下18分。

## 朱琳马来西亚双线告捷

星报讯(记者 江锐) 3月3日晚,总奖金25万美元的WTA 马来西亚公开赛继续首轮的争夺。安徽小花朱琳经过三盘激战后,以6:4、4:6、6:3击败从资格赛突围的乌克兰老将贝格兹梅尔,晋级第二轮。在下一轮中朱琳将遭遇头号种子、丹麦选手沃兹尼亚奇。沃兹尼亚奇在稍后结束的比赛中,以2:0轻取另一位中国小将王雅繁。

21岁的朱琳世界排名122位,本需参加资格赛的她在最后时刻替补进入了正赛名单。在前一天进行的双打首轮较量中,朱琳/杨钊煊以2:1击败了江口寒莎/莎帕塔娃。



国水原三星,德扬打

**姓全场唯一进球** 



300 mil 80 halles

百盛春季化妆品节 盛妆开幕